Allenamento alla prova INVALSI - 2 - MATEMATICA

D1. Una bustina di Epic Animals costa 3 Euro e 90 Centesimi. Questi sono i soldi
che hanno tre bambini.
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Quale bambino non pud comprare la bustina di Epic Animals?
A. D Marco B. D Giulio C. D Franco

D2. Quanti quaderni da 3 Euro si possono comprare al massimo con una
banconota da 10 Euro?

Al |5 B.[ |4 c.| |3

D3. Matteo gioca con 3 amici usando un mazzo di 40 carte. Distribuisce tutte le
carte in uguale quantita a tutti loro. Quante carte riceve ciascuno?

Al ]10 B. |5 c.[ |40

D4. Qual e il numero composto da 3 centinaia e 6 unita.

Al ]36 B.| ]306 c.[ 360

D5. Sui due piatti di questa bilancia c’e lo stesso peso in chilogrammi. Quanti
chilogrammi pesa |'ultimo barattolo?

A.| ]20kg
20 35 40 ?

\ kg kg } \ kg kg } B.[ ]15ke

| C.| ]35kg

D6.Quale di questi orologi indica le 18 e 10 minuti?
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D7. Alice vuole fare dei braccialetti come questo. @
Ha 10 cuoricini e 15 perline.

Quanti braccialetti potra fare?
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D8&. Osserva la catena di risultati qui sotto.
I v v M v v v v v v
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a. Quale operazione li lega?

Al ]+8 B.| |+4 c.[]-4

b. Ora completa la catena di operazioni scrivendo i numeri che mancano.

D9. Hai questi soldi. Compri queste cose.
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Quanti soldi ti restano?
A.D 10 euro B.DSeuro C.D6euro

D10. | bambini di seconda hanno fatto un’indagine sugli animali che hanno a
casa. Hanno raccolto i dati in una tabella, poi hanno disegnato un grafico.

Osserva la tabella.
CANI CONIGLI GATTI PESCI
12 4 13 6

Osserva il grafico e completalo con il nome degli animali che mancano.

I NOSTRI ANIMALI

0 2 4 6 8 10 12 14
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D11. Osserva questi gruppi di bastoncini.

gruppo A gruppo B gruppo C
Con quale gruppo puoi costruire un rettangolo?
A. D gruppo A B. D gruppo B C. D gruppo C

D12. Completa la tabella scrivendo il precedente e il successivo di ciascun

numerao.

precedente

numero

successivo

100

69

31

D13. Quale di questi disegni rappresenta un cerchio dentro un quadrato?

Al

D14. Osserva il disegno e segna con x le affermazioni vere.

B.[_]

a. La bimba estrarra
un lecca lecca.
A. D e certo

B. D e possibile
C. D e impossibile

c. La bimba estrarra
una caramella alla
menta.

A. D e certo

B. D e possibile

C.| ] e impossibile

C.[ ]

b. La bimba estrarra
una caramella.
A. D e certo

B. D e possibile
C. D e impossibile

d. La bimba estrarra
una caramella al
limone.

A. D e certo

B. D e possibile
C.[ ] eimpossibile
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